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Leistungen:

- Busfahrt mit Fernreiseluxusbus

- 3x Übernachtung / Frühstücksbuffet im Hotel

Leonardo Hotel Berlin Mitte  (oder gleichwertiges

Hotel)

- Stadtrundfahrt mit Reiseleitung (6 Std.)

- Kopfhörer bei Führungen

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflug Potsdam (3. Tag) 29 €

Preis:

07.08.2024 - 10.08.2024 - Hotel Leonardo Berlin Mitte****

Preis pro Person im Doppelzimmer 399 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 549 €

 

28.10.2024 - 31.10.2024 - Hotel Leonardo Berlin Mitte****

Preis pro Person im Doppelzimmer 415 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 585 €

Berlin - 4 Tage - 4 Tage

Erleben Sie unsere Hauptstadt Berlin - Sie können die Reichstagskuppel besichtigen oder

abends ein Musical besuchen

Abfahrt Fridolfing: 6.00 Uhr

Busroute M: kostenlose Zustiege in Fridolfing und entlang der Busroute M

1. Tag: Anreise nach Berlin

Anreise über Nürnberg, das Fichtelgebirge, vorbei an Leipzig nach Berlin. Nach dem Check-In im zentralen Hotel haben

Sie den restlichen Tag zur freien Verfügung. Das Hotel befindet sich am Kurfürstendamm mit vielen Geschäften und

Restaurants.

2. Tag: Stadtrundfahrt Berlin

Ihr Reiseleiter zeigt Ihnen heute die Sehenswürdigkeiten der Stadt wie z.B. die Gedächtniskirche, den Ku´damm, den

Funkturm, das Brandenburger Tor, das Schloss Charlottenburg uvm. Nach der Stadtführung haben Sie Zeit zur freien

Verfügung. Sie können auch an einer Schifffahrt teilnehmen. Anschließend haben Sie die Möglichkeit zum Besuch der

Reichstagskuppel (kostenlos, nach Verfügbarkeit). Nutzen Sie abends die Möglichkeit zum Musicalbesuch (siehe Musical

Berlin).

3. Tag: Ausflugmöglichkeit Potsdam

Entdecken Sie Berlin auf eigene Faust - es gibt viel zu entdecken!. Sie haben auch die Möglichkeit am Ausflug nach

Potsdam, mit seinem schönen holländischen Viertel (mit Aufenthalt), dem Cecilienhof und dem berühmten Schloss

Sanssouci teilzunehmen. (€ 29,- vorab buchbar).

4. Tag: Heimreise

Nach dem Frühstück Heimreise zurück zu den Ausgangsorten.

Gerne buchen wir für Sie Eintrittskarten zur Blue Man Group oder für den Friedrichtstadtpalast

Hotel Leonardo Berlin Mitte****

In wunderschöner und zentraler Lage am Spreeufer und Berlins berühmter Einkaufsmeile in der Friedrichstraße liegt das

Leonardo Hotel Berlin Mitte.

Das Hotel selbst ist ein futuristisches, zehnstöckiges Gebäude aus Glas und Metall, das vom renommierten französischen

Architekten und Designer Philippe Starck im Rahmen des Projekts YOO Berlin entworfen wurde. Im Inneren ist es ebenso

modern und stilvoll: Neben 309 Zimmern und Suiten, die mit wunderschönen, zeitgemäßen Dekorationselementen und

äußerst komfortablen Betten ausgestattet sind, gibt es auch einen Wellnessbereich mit Sauna und ein Fitnessstudio, der

perfekt geeignet ist, um sich nach einem aufregenden Tag in der Stadt zu entspannen.

In unmittelbarer Nähe zum Hotel finden Sie viele der beliebtesten Attraktionen Berlins, darunter das Brandenburger Tor,
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den Potsdamer Platz und den Friedrichstadt-Palast sowie die zahlreichen Geschäfte und Boutiquen der Friedrichstraße.

Mit dem nahe gelegenen Nahverkehrsbahnhof Friedrichstraße sind Sie bestens angebunden und erreichen problemlos

jeden Punkt dieser atemberaubenden Großstadt.
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